



Debreceni Vagyonkezelő
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

**A Debreceni Vagyonkezelő Zártkörűen Működő
Részvénytársaság és Tagvállalatai
Beszerzési Szabályzata**

2013. március 29.

A Debreceni Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság és Tagvállalatai Beszerzési Szabályzata

I. Bevezetés

A Debreceni Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: DV Zrt.) és Tagvállalatai beruházásai és egyéb beszerzései egységes előkészítése, lebonyolítása, a kiadások ésszerűsítése, a források felhasználásának átláthatósága és ellenőrizhetősége, valamint a beszerzések során a verseny tisztaságának biztosítása érdekében a DV Zrt. Igazgatósága az alábbi szabályzatot fogadta el.

II. Hatálya

Kiterjed a DV Zrt. és Tagvállalatainak a DV Zrt. Igazgatóságának elnöke, vagy Igazgatósága hatáskörébe tartozó beszerzési folyamataira és döntéseire. E szabályzatban foglalt alkalmazásától a DV Zrt. esetében el lehet tekinteni azoknál a beszerzéseknél, amelyek az Igazgatóság elnöke hatáskörébe tartoznak, melyek tekintetében a döntést az Elnök, – az Igazgatóság Ügyrendjében foglalt lehetőséggel élve – írásbeli nyilatkozatával (Elnöki utasításban) a DV Zrt. munkaszervezetéhez delegálta.

A közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá tartozó beszerzésekre az e Szabályzatban meghatározott versenyeljárás (V-VI. fejezet) hatálya nem terjed ki, a közbeszerzéseknél a Tagvállalatok saját közbeszerzési szabályzatuk alapján járnak el, mely eljárás során be kell tartani a Közbeszerzésekről szóló, többször módosított 2011. évi CVIII. törvényt (Kbt.), és a jelen Szabályzat „IV. Általános szabályok” című fejezetében foglaltakat is.

III. Fogalmak

Beszerzés

A DV Zrt. és Tagvállalatai által meghozott döntések nyomán megvalósuló beruházások, felújítások, rekonstrukciók valamint eszközök, anyagok, áruk és szolgáltatások igénybevétele piaci szereplőktől.

Beszerzési költség, beszerzési ár

A számvitelről szóló 2000. évi C. számú tv.-ben meghatározottak szerint.

IV. Általános szabályok

A DV Zrt. Igazgatóságának döntési kompetenciájába tartoznak az alábbiak:

- az Igazgatóság elnöke döntési kompetenciáját meghaladó bármilyen típusú beszerzés,